
                                           MEGHÍVÓ 
 
A TÚRAVEZETŐK KLUBJA  
 
 

ISMERETNYÚJTÓ KIRÁNDULÁST SZERVEZ 
DÉL-GÖMÖRBE, 

 
 melyre szeretettel meghívja a megye minden túravezetőjét. 

 
A túra célja, túravezetőinkkel megismertetni a tájegység turisztikai, kulturális és néprajzi 
értékeit, túraötleteket adni megyénk e túracélokban gazdag területéről.   
 
A túra időpontja: 2007. december 9. vasárnap. 
 
Találkozás: Búzatéri Görög katolikus templom mellett, a 7 órakor induló külön autóbusznál. 
 
A túra programja: Putnok műemlékeinek bemutatása (Serényi-kastély, barokk római 
katolikus templom, Nepomuki Szt. János szobor), más nevezetességek, majd a  Gömöri 
Múzeum Társadalom-Természet című Dél-Gömört bemutató kiállításának megtekintése.  
Továbbutazás Szörnyű-völgy- Pálma-forrás- Kelemér útvonalon.  Itt a Tompa Mihály-
emlékház, a 14. századi eredetű református templom és a Természetvédelmi Kutatóbázis 
megismerése.  
Gömörszőlősön a néprajzi gyűjtemény, a Kisgalériában természetjáró fotókiállítás, a kazettás 
famennyezetű református templom, valamint az ökofalu és a skanzen felkeresése.  
Hazafelé Serényfalván megtekintjük a 18. századi barokk római katolikus templomot, a 
köztéri alkotásokat és igény szerint egy búcsúkoccintás is szerepel a programban.     
 
A túrára legkésőbb 2007. november 25-ig lehet jelentkezni  
a B.-A.-Z. Megyei Természetjáró Szövetségben (kedd 16.30-18.00 között),  
illetve a hegyitura@eszaktura.hu e-mail címen. 
 
Külön kérésre a Miskolc-Kazincbarcika-Putnok útvonalon menetközben is felvesszük a 
résztvevő túravezetőinket az autóbuszra (erről előzetes időpont és megállóhely egyeztetés 
szükséges!). 
 
A túra utazási költségeit aktív túravezetőinknek a B.-A.-Z. Megyei Természetjáró Szövetség 
biztosítja.       
 
A közös kirándulásra szeretettel hívja és várja a megye minden túravezetőjét 
 
                                                                                                                              a vezetőség  


